

Театр им. Моссовета на Дальнем Востоке

Третий месяц театр им. Моссовета находится в гастрольной поездке на Дальнем Востоке. Основной состав театра работает сейчас в Хабаровске, а разъездная группа уже обслужила ряд городов Дальнего Востока.

В Хабаровске театр показал спектакли: «Мятеж», «Враги», «Дело рядового Шибунина» и «Аншеронская ночь». В этих спектаклях, хорошо принятых зрителями и прессой, выступал ряд новых актеров, недавно, перед отъездом, вступивших в театр. В частности, в спектакле «Аншеронская ночь» успешно играли артист Шпрингфельд (князь Абашидзе) и артист Кистов (начдив).

После показа спектаклей «Васса Железнова» и «Порт-Артур» театр приступит к работе над новыми постановками пьесы А. Толстого «Путь к победе» и пьесы Воллина и Лаганского «Тайна». «Путь к победе» будет ставить народный артист РСФСР Е. О. Любимов-Ланской, художник — Волков, композитор — Белый.

В Хабаровске театр им. Моссовета развернул большую общественную работу по обслуживанию частей Красной Армии. В клубах и красных уголках красноармейских частей проведено около 50 концертов. Режиссеры и актеры театра оказали активную помощь в проведении красноармейской олимпиады художественной самодеятельности.